C-UBUNGSAUFGABEN AUSDRUCKE 1

1) Syntax

A1) Welche der folgenden Zeichenreihen sind syntaktisch korrekte Ausdriicke (in der
Programmiersprache C) und welche Werte haben diese Ausdriicke ?

Geben Sie selbst Ausdriicke an. Uberpriifen Sie Ihre Ergebnisse mit Hilfe des Debuggers der
Entwicklungsumgebung von Visual C++ , indem Sie jeweils einen Ausdruck einer Variablen
zuweisen.

Beispiel Ausdruck: i!=(4==4) und Beispiel Zuweisung: a =(i'!=(4==4));

Bem: Die Variablen sollen alle den Wert 123 haben.

Ausdruck Wert
= 2+7
* 3 +4 % 4 =05 *25
x =7 /*8+34
2Xx = X + x
y == y+l
7 && 8
7011 8
123
Y7011 !'8
x!=5
x==15
i=(3==5)
j 1= (4==4)

A2) Formulieren Sie die folgenden mathematischen Ausdriicke als syntaktisch korrekte
Ausdriicke in der Programmiersprache C.
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Losungen

Al)
Ausdruck Wert

3 = 2+7 syntaktisch inkorrekt
3 *3 +4 * 4 =05 *25 1

x =7 /*8+34 syntaktisch inkorrekt
2x = X + X syntaktisch inkorrekt
y == y+1 0

7 && 8 1

711 8 1

123 0

Y7011 '8 0

x!=5 1

x==15 0

i=(3==5) 0

j 1= (4==4) 1




A2) Formulieren Sie die folgenden mathematischen Ausdriicke als syntaktisch korrekte
Ausdriicke in der Programmiersprache C.

z = 24+46/3 z==2+6/3
4<=x
4 < x 4<x || 4==
x>=4
2 < x < 5 2<x && x<5
a<=x && x<8
as<x<38 (a<x || a==x) && x<8
1<x && x<=7
1 <x=7 1<x && (x<7 || x==7)
b<=x && x<=9
b < x £ 9 (b<x || b==x) && x<=9
(b<x || b==x) && (x<9 || x==9)
S o0>=x
= X o>x || 6==x
d>x >r d>x && x>r
a>=x && x>=83
a2x 283 | a5y || a==x) && (x>83 || x==83)
1 > 17 I>x && x>=17
> X 2 1>x &8 (x>17 || x==17)
b+ x> 9.4 |!(b>x) && x>=9.4
' (b>=x) && (x>9.4 || x==9.4
' (b>x || b==x) && x>=9.4
b<x && x>=9.4
b<x && (x>9.4 || x==9.4)
y ? X I (y>x)
y<=X
falsch(nicht méglich): y!>x
b} x ' (b>=x)
! (b>x || b==x)
b<x
u £ 3.14 ! (u<3.14)
u>=3.14
u>3.14 || u==3.14
a=>b=-c a==b && b==
' (x==5) oder
x # 5 x!1=5

x<5 || x>5




